

Hodnocení vědecké a odborné aktivity MUDr. Ivy Hoffmanové, odborné asistentky 2. interní kliniky 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Fakultní nemocnice Královské Vinohrady.

2. interní klinika 3. lékařské fakulty UK a Fakultní nemocnice Královské Vinohrady má tradici, která se přímo odvíjí od původního interního oddělení Vinohradské nemocnice, které vzniklo již při jejím založení v roce 1902. Od roku 1945 jsou na něm vychovávaní medicí Lékařské fakulty UK, od roku 1954, kdy bylo oddělení transformováno na 2. interní kliniku čerstvě v roce 1953 vzniklé Lékařské fakulty hygienické UK studenti medicíny této fakulty. Klinika má tedy bohatou minulost odbornou i vědeckou. Po řadě náročných kroků, které vedly k restrukturalizaci interních oborů ve FNKV a na 3. LF UK je klinika zaměřena v souladu se svou tradicí na endokrinologii a diabetologii, na gastroenterologii a nově i hepatologii, na intenzivní metabolickou péči, klinickou výživu a pochopitelně i na všeobecné vnitřní lékařství. Klinika se podílí na výuce studentů medicíny doslova od 1. do 6. ročníku v předmětech Úvod do klinické medicíny I.-III. (1. - 3. ročník), Diabetologie, endokrinologie, gastroenterologie a hepatologie (4. ročník), Vnitřní lékařství I. (5. ročník) a Vnitřní lékařství II. (6. ročník). Iva Hofmannová je zodpovědná za koordinaci výuky a má funkci tajemníka Katedry interních oborů.

Vědecké zaměření kliniky odpovídá zaměření odbornému.

MUDr. Iva Hofmannová pracuje na klinice od roku. Na kliniku přišla po ..letech práce z Fakultní Thomayerovy nemocnice.

MUDr. Iva Hofmannová pracuje na 2. interní klinice 3. lékařské fakulty UK ve Fakultní nemocnice Královské Vinohrady od roku 2001. V období po 2. atestaci z vnitřního lékařství, kterou složila v roce 2002 se brzy stala vedoucí lůžkového oddělení A kliniky, které je v současné době zaměřeno na gastroenterologii a hepatologii a na všeobecné vnitřní lékařství. Krom toho vede Dr. Hoffmanová ambulanci pro celiakii a zabývá se vzácnými chorobami v gastroenterologii.

Iva Hofmanová se v roce 2008 rozhodla, že požádá o přijetí do doktorského studia. Domluvili jsme se na tématu, které představuje průnik zaměření 2. interní kliniky tedy na postižení tenkého střeva u nemocných s diabetem. Vlastní experimentální práce probíhala Ústavu pro mikrobiologii ČSAV za spoluvedení paní prof. Helenou Tlaskalovou – Hogenovou. Za dobu šesti let Iva Hofmanová publikovala celkem 7 článků, z toho 5 v časopisech s faktorem impaktu, 1x jako hlavní autor ve článku k tématu doktorské práce, další 3 články k tématu jako spoluautor. dále ještě jako hlavní autor vyzvaného přehledného článku v prestižním britském časopise Current Opinion in Drug Safety. K tématu přistoupila zodpovědně a důsledně a také s velkou pílí. Díky svým kvalitám složila úspěšně i státní zkoušku z fyziologie. Zodpovědnost a důslednost, stejně jako píle ji ostatně charakterizují i v její odborné práci klinické. Dr. Hofmannová výborně zvládla statistické metody, epidemiologické metody včetně vhodného výběru skupiny nemocných krom toho i schopnost přiměřeným způsobem samostatně sepsat vědecké publikace.

Ze všech těchto důvodů mohu konstatovat, že dr. Hofmanová bohatě naplnila všechna kritéria nutná pro to, aby mohla proběhnout její obhajoba v komisi pro

Doktorské studijní programy v biomedicíně , konkrétně v komisi pro fyziologii a patofyziologii.

Jsem přesvědčený, že dr. Hoffmanová před komisí úspěšně obhájí a že jí bude moci být na základě obhajoby udělen titul PhD. Pevně věřím, že to nemusí být poslední krok v její akademické kariéře.

V Praze dne 3. října 2015



Prof. MUDr. Michal Anděl, CSc,

školitel

vedoucí Katedry interních oborů 3. lékařské fakulty UK

přednosta 2. interní kliniky 3. lékařské fakulty UK

a Fakultní nemocnice Královské Vinohrady